
        

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ХХХVІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

Рішення № 9 
 

          м.Мостиська                                                                  від 28 жовтня  2022 року 

 

Про затвердження Порядку передачі з балансу на баланс майна 

Мостиської міської територіальної громади, яке знаходиться 

на балансах підприємств, організацій, установ  комунальної 

власності, або використовуються на умовах оренди в новій редакції 

 

 

 Відповідно до п.1 ст.26, статей 29, 59, 60 Закону України «Про місцеве    

самоврядування в Україні»,  Господарського кодексу України, Національних  положень 

(стандартів)    бухгалтерського обліку, для удосконалення порядку передачі з балансу на 

баланс майна Мостиської міської територіальної громади, яке знаходиться на балансах 

підприємств, організацій, установ комунальної власності або використовується на умовах 

оренди, Мостиська міська рада вирішила: 

1. Затвердити Порядок передачі з балансу на баланс майна Мостиської міської 

територіальної громади, яке знаходиться на балансах підприємств, організацій, установ 

комунальної власності або використовується на умовах оренди в новій редакції, згідно з 

додатком. 

2. Вважати таким, що втратило чинність, рішення Мостиської міської ради від 23.12.2021 

р.№6  «Про затвердження Порядку передачі з балансу на баланс майна Мостиської 

міської територіальної громади, яке знаходиться  на балансах підприємств, організацій, 

установ  комунальної власності, або використовуються на умовах оренди». 

 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на депутатську комісію з питань з 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

  

 

 

     Міський голова                                              Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

   

 

 

 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE35303.html


  Додаток до рішення 

                             Мостиської  міської ради  

   № 9 від 28.10.2022 року  

 

Порядок 

передачі з балансу на баланс майна Мостиської міської територіальної 

 громади, яке знаходиться на балансах підприємств, організацій, 

 установ  комунальної власності, або використовуються на умовах оренди 

(нова редакція) 

 

1. Порядок  передачі з балансу на баланс майна Мостиської міської територіальної 

громади, яке знаходиться на балансах підприємств, організацій, установ комунальної 

власності або використовується на умовах оренди (далі – Порядок), розроблено на 

підставі Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою 

визначення порядку передачі з балансу на баланс майна комунальної 

власності   територіальної громади, яке перебуває на балансі підприємств, організацій, 

установ, що є суб’єктами комунальної власності Мостиської міської територіальної 

громади для забезпечення підвищення ефективності його використання. 

2. Цей Порядок встановлює єдиний організаційно-правовий механізм: 

 передачі з балансу на баланс об’єктів та майна, що належать  до комунальної 

власності Мостиської міської територіальної громади; 

  прийняття на баланс майна, яке передано до спільної власності територіальної 

громади об’єктів, завершених будівництвом та нововиявлених об’єктів. 

 

3. До майна комунальної власності територіальної громади, на яке розповсюджується 

дія цього Порядку, з урахуванням норм Національних  положень(стандартів) 

бухгалтерського обліку, відносяться:  

 основні засоби, в тому числі інші необоротні матеріальні активи;  

  малоцінні необоротні матеріальні активи;  

 запаси (надалі Майно територіальної громади); 

 об’єкти незавершеного будівництва. 

4.  Передача з балансу на баланс Майна територіальної громади одним підприємством, 

організацією, установою, другому підприємству, організації, установі, що входять до 

складу комунальної власності Мостиської міської територіальної громади, 

здійснюється на безоплатній основі. 

5. На підставі рішення виконавчого комітету Мостиської міської ради здійснюється: 

 передача  об’єктів з балансу на баланс комунальних закладів або підприємств 

Мостиської міської ради за погодженням з постійною комісією з планування, 

фінансів, бюджету, та соціально-економічного розвитку та відділу 

капітального будівництва, житлово-комунального господарства та комунальної 

власності міської ради; 

 прийняття на баланс комунальних закладів або підприємств Мостиської 

міської ради майна, яке передано до комунальної власності територіальної 

громади, об’єктів завершеного будівництва та нововиявлених об’єктів. 

 

6. На підставі рішення Мостиської міської ради здійснюється: 

 Прийняття майна на баланс юридичної особи, яка не є комунальним закладом, 

підприємством Мостиської міської ради, майна, яке передане до комунальної 

власності територіальної громади об’єктів завершеного будівництва та 

нововиявлених об’єктів; 
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 передача майна Мостиської міської територіальної громади з комунальної 

власності до державної власності, або комунальної власності інших 

територіальних громад. 

 

7. Ініціатором передачі можуть бути: 

 Мостиська міська рада та її виконавчі органи, стосовно об’єктів, які 

перебувають в управлінні або на балансі підпорядкованих комунальних 

закладів, підприємств міської ради; 

 комунальні заклади Мостиської міської ради -за погодженням з відповідними 

структурними підрозділами міської ради; 

 комунальні підприємства, засновником яких є міська рада; 

 інші юридичні особи. 

 

8. Ініціатор передачі разом з пропозиціями передає до міської ради проект відповідного 

розпорядчого документу, обгрунтування доцільності передачі, відповідні погодження 

(для комунальних закладів міської ради). 

 

9. Передача здійснюється комісією, створеною відповідним рішенням виконавчого 

комітету міської ради. 

 

10. Передача здійснюється в місячний термін з дня прийняття рішення про передачу. 

 

11. Приймання-передача Майна територіальної громади оформлюється актом приймання-

передачі, який затверджує міський голова.                                                                                                       

Акт складається у трьох примірниках, для кожної із сторін. 

 

До акту приймання-передачі додаються: 

 виписки з бухгалтерського балансу, складеного на останню звітну дату, про 

вартість об’єкта передачі; 

 інші документи за визначенням комісії. 

 

12.  Безоплатна передача Майна територіальної громади комунальної власності  у 

приватну власність фізичним чи юридичним особам забороняється. 

 

13. Цей порядок не поширюється на передачу необоротних активів, яка відбувається 

внаслідок реорганізації суб’єктів господарювання шляхом поділу (злиття, тощо), а 

також передачу житлових будинків на баланс об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків для їх обслуговування відповідно до Закону України «Про 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку» та передачі об’єктів  

соціальної інфраструктури та житлового фонду, у разі банкрутства підприємства. 

 

 

Секретар міської ради                                Олег МАКАР 

 

 

 

 

 


